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V úterý 4. června zaplnili českobudějovické náměstí zájemci o zdravý životní styl a
prevenci. Jihočeský kraj ve spolupráci s Všeobecnou zdravotní pojišťovnou a dalšími
partnery zde uspořádal Den Jihočeského zdraví a prevence. Návštěvníci mohli zdarma
podstoupit preventivní vyšetření, včetně onkoprevence, kontroly mateřských znamének,
konzultací s fyzioterapeuty i specialisty na ortopedii. Do programu se zapojili také studenti
a odborníci z Jihočeské univerzity a Vyšší odborné zdravotnické školy.

Celodenní program se těšil velkému zájmu veřejnosti a potvrdil, že o prevenci je mezi lidmi stále
větší zájem.

„Je to akce, kterou děláme ve spolupráci s Všeobecnou zdravotní pojišťovnou, v minulých letech už
se uskutečnila například v Písku. Jsem za ni rád, protože je především o prevenci, o možnosti lidí
nechat si vyšetřit třeba znamínka, která by mohla být podezřelá z toho, že se z nich může vyvinout
nějaký závažnější problém, jako rakovina kůže, která je dneska na vzestupu,“ uvedl hejtman Martin
Kuba. Dodal také, že „prevenci považuje za velmi důležitou, protože jednak chrání zdravotní systém
před zbytečnými náklady, a především chrání konkrétní lidi – včasné odhalení totiž může znamenat
záchranu zdraví i života.“

Ředitelka regionální pobočky VZP Lenka Havlasová vyzdvihla rozsah a přístupnost celého dne: „Jsem
moc ráda, že jsme letos mohli umožnit tuto akci – Den Jihočeského zdraví a prevence – a to pro
klienty všech zdravotních pojišťoven zcela zdarma. Nabízíme zde široké spektrum preventivních
vyšetření včetně onkoprevence, vyšetření znamének, fyzioterapie i jednodenní ortopedické péče.
Prevence je pro nás zásadní, protože když se nemoc odhalí včas, její léčba je mnohem jednodušší a
úspěšnější.“

Význam celé iniciativy potvrdil i přední český dermatolog a bývalý ministr zdravotnictví Petr
Arenberger, který se osobně zúčastnil: „

Děkujeme všem partnerům, odborníkům i návštěvníkům, kteří se na organizaci podíleli a pomohli tak
posílit důraz na prevenci v našem kraji.
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